

五部门发文惩治妨害国境卫生检疫违法犯罪

新华社北京3月16日电 最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部、海关总署16日联合发布《关于进一步加强国境卫生检疫工作 依法惩治妨害国境卫生检疫违法犯罪的意见》。根据这份意见,检控传染病染疫人或者染疫嫌疑人拒绝隔离,不如实填报健康申明卡等,可妨害国境卫生检疫罪定罪处罚。

国务院确定和公布的其他检疫传染病传播或者传播严重危险的,依照刑法第三百三十二条的规定,以妨害国境卫生检疫罪定罪处罚: 一是检疫传染病染疫人或者染疫嫌疑人拒绝执行海关依照国境卫生检疫法等法律法规提出的健康申报、体温监测、医学巡查、流行病学调查、医学排查、采样等卫生检疫措施,或者隔离、留验、就地诊验、转诊等卫生处理措施的。

二是检疫传染病染疫人或者染疫嫌疑人采取不如实填报健康申明卡等方式隐瞒疫情,或者伪造、涂改检疫单、证等方式伪造情节的。三是知道或者应当知道实施审批管理的微生物、人体组织、生物制品、血液及其制品等特殊物品可能造成检疫传染病传播,未经审批仍逃避检疫,携运、寄递出境的。四是出入境交通工具上发现有检疫传染病染疫人或者染疫嫌疑

人,交通工具负责人拒绝接受卫生检疫或者拒绝接受卫生处理的。五是来自检疫传染病流行国家、地区的出入境交通工具上出现非意外伤害死亡且死因不明的人员,交通工具负责人故意隐瞒情况的。六是其他拒绝执行海关依照国境卫生检疫法等法律法规提出的检疫措施的行为。意见提出,要加大对国境卫生检疫行政执法力度,对于违反国境卫生检疫法及其实施细则,尚不构成

犯罪的行为,依法给予行政处罚。意见同时要求,海关要严把口岸疫情防控第一关。对符合国境卫生检疫监管领域刑事案件立案追诉标准的案件,要依照有关规定,及时办理移送公安机关的相关手续,不得以行政处罚代替刑事处罚。公安机关对于妨害国境卫生检疫犯罪案件,要依法及时立案查处,全面收集固定证据。对新冠肺炎疫情防控期间发生的妨害国境卫生检疫犯罪,要快侦快破,并及时予以曝光,形成强大震慑。

春耕时节育秧忙



昨日,温岭市新河镇南栅村农民在大棚里培育早稻秧苗。眼下,温岭市农民抢抓时间培育早稻秧苗,积极投入春耕生产,努力把新冠肺炎疫情带来的影响降到最低。 通讯员周学军 林绍禹 摄

本周我省北部晴多雨少,南部晴雨相间

周日最高气温可升至25~27℃

本报讯 记者程雪报道 昨天全省晴到多云,虽然早晨还是比较凉,但是只要阳光在线,心情总是美美哒。记者从省气象台获悉,本周太阳仍是天气舞台的主角,浙江北部晴多雨少,即使有降水过程,也是匆匆“露个脸”就走了,洗洗晒晒都可以安排上,另外天气好也可以多多开窗通风。浙江南部地区则以晴雨相间的天气为主。 具体预报如下:17日(周二):浙北北部阴到多云;其他地区阴有时有小雨。18日(周三):浙北地区多云,其他地区阴间

减税降费如何精准施策

近日,杭州富阳富顺活牲钙有限公司账面上突然多了一笔20余万元的“收入”——该公司被认定为省级疫情防控重点保障物资生产企业,可享受全额退还增值税增量留抵税额。

8年;在此基础上,进一步扩大增值税免税范围,公共交通运输行业、生活服务业以及居民收派服务的增值税全部予以免征,帮助企业降低成本。 针对中小微企业,国家出台阶段性免征减征小规模纳税人增值税、减免中小微企业的企业养老、失业、工伤保险单位缴费等政策,并鼓励减免城镇土地使用税,支持减免个体工商户物业租金等,缓解中小微企业现金流困难,助力稳就业。

的现金和物品,允许在计算应纳税所得额时全额扣除;二是突破了程序的限制,企业和个人直接向承担疫情防控任务的医院捐赠用于应对疫情的物品,也允许在计算应纳税所得额时全额扣除。

税额为授信依据,重点面向诚信纳税及享受税收优惠且生产销售疫情防控重点保障物资的中小微企业发放。 数据发力,精准落地。重庆市税务局通过数据查询模块,从16万户一般纳税人中筛选出可能享受该项优惠政策的企业14386户,并匹配好主管税务机关、管理员和企业联系人等信息,下发给各基层单位进行“一对一”线上辅导。

为应对新冠肺炎疫情影响,一揽子减税降费政策精准发力,加速落地:10多项税收优惠支持防护救治、物资供应、复工复产并鼓励公益捐赠;阶段性减免企业养老、失业、工伤保险单位缴费,减轻疫情对企业特别是中小微企业的影响……

“此次针对疫情的财税政策,对于不同地区、不同类型的企业是区别对待的。精准施策,一方面可以更有针对性地帮助企业,另一方面也有助于把财政资金用在刀刃上,体现出税式支出及税收管理的科学化。”李旭红表示。

目前,税务部门在全国范围内185个税务事项实现网上办理的基础上,不断拓展网上办税缴费范围,提升电子税务局建设水平,让企业在更便利的服务体验中倍获得感。

据《经济日报》

疫情下的香港:艰难却充满希望

新华社香港3月16日电 在疫情笼罩下,香港街头的人们纷纷戴上口罩,与他人保持着距离,尽量维持正常生活节奏。特区政府也大力推出一系列抗疫措施,与市民共度时艰。

14日,香港特区政府行政长官林郑月娥将一批外界早前捐赠给特区政府、转送给两个自助组织的义工和残疾人士的家长。此前,她同多位政府官员前往香港多处派发口罩和日用品。

个行业,100余亿港元用于向公立医院、100余亿港元用于向向公共屋宇、旅游、酒店等多个行业。口罩、外卖、行山去 每晚下班回到家,香港市民黄小姐都会先用酒精消毒,再赶紧洗澡,换上干净衣物擦干头发才能安心吃饭。她现在一日三餐都打包外卖带回家,而她的购物车中则是酒精、消毒液、口罩、卫生纸等防护用品。

特区府2月底公布财政预算案,推出逾1200亿港元的逆周期措施,撑经济、纾民困。措施包括:向18岁或以上永久性居民发放1万港元,将有700万人受益;大幅减免薪俸税、住房差饷;多发1个月社会保障津贴等。

“为了保住饭碗,只能无奈接受这些安排。”王兴达说,原本一周工作5至6天,如果全月没有请假,可额外得到1000港元勤工奖。但近几个月,他所工作的餐厅缩短了营业时间,他不得不不到勤工奖,每周还被迫放2至3天无薪假。

“社会各界互相支持是同心抗疫的重要一环。”林郑月娥说,政府抗疫督导委员会特别成立公众参与工作小组,向市民捐赠口罩,转赠的口罩已超过300万个。

“香港住房面积小,在家时间长容易心烦,所以出来吹吹风看看风景,转换下心情。”市民李先生14日一早和家人戴好口罩和手套,从中环码头坐船前往梅窝。

网课、游戏、长寒假 每晚在大埔花园单车径骑行自行车,是12岁的小婷和弟弟一天中最快乐的时光。每天上午小婷要抽出3小时上中文、英语和数学网络课程,下午做功课,其余时候可以看电视、玩电脑、刷手机。

王太的收入虽然能够保证,但却面对另一种困境:公司要求员工自备口罩等防护物资,所以王太每月清洁用品开支大大增加,“口罩一个要十几块,根本承受不起”。

“防疫抗疫基金”中的169亿港元用于援助企业和市民,惠及零售、餐饮、运输、旅游、建筑等多个行业。

“令人开心的是,政府会派发1万港元给我们,减轻不少压力。”沈嘉说。

为减轻学校和家长的压力,特区政府“防疫抗疫基金”有9亿港元用作增加本学期的学生津贴,约90万中小幼学生受惠。在支持学校方面,教育局为全港公营、直资、私立中小学及幼儿园提供1万至2.5万港元不等的防疫津贴,料有2200间学校受惠。

让“新时代最可爱的人”吃得更营养



装车!目的地——武汉!

(上接第1版) 在决胜战役的关键时刻,如何尽快为湖北人民和广大奋战在抗疫一线的最美医务工作者送上风味纯正、天然有机的优质水产品,成为舟山市广大远洋渔业人的心。连日来,在舟山市海洋与渔业局和舟山国家远洋渔业基地大力支持下,舟山市远洋渔业协会积极组织舟渔、兴业、大洋世家等17家远洋渔业企业,募捐了1984箱远洋捕捞鱼、秋刀鱼、鲈鱼、鳊鱼、鳊鱼、鳊鱼、鳊鱼、鳊鱼等加工食品,以及舟山带鱼、梭子蟹等优质水产品。经过舟山市慈善总会多次对接,这些水产品将以最快速度定向捐赠给湖北省餐饮协会。

衢州人民医院“后勤部长”获点赞 护士长,新采购的这款鞋子合适吗?洗好的衣服已经打包了,记得拿!白色的袋子在里面,红色的袋子在外面,不要忘记!……得知隔离病房护士周仙霞女儿生日买不到蛋糕,江涛第一时间协调解决。一件件事虽小,却在隔离病房医护群中传为美谈,为他的认真负责,为他的善解人意。

前期武汉下雪了,在院领导的安排下,江涛马上组织采购、寄送保暖棉鞋、羽绒背心、电热毯……医院总务仓库已多次为前线医护采购生活物资,配送医疗防护用品。后勤工作十分琐碎,但他做得有条不紊。“前线战友治病救人,我们在后方要想办法为他们解决后顾之忧。”江涛回答道。

每天凌晨5点,总能看到江涛忙碌的身影。进入隔离病房后,江涛先完成医护人员区域的卫生保洁,整理垃圾、配置消毒液、清扫地面;而后穿戴好防护用品,进入隔离病房开始用物清洁、患者床单消毒……同事们亲切地称他为“最敬业的后勤部长!” 徐莉 凌燕 余汝婷

杭州电网“十四五”规划加紧编制,预计建设总投资300亿 当前,杭州正处于城市能级蝶变期和长三角一体化发展的机遇期,常住人口突破1000万,拥江发展、城西科技大走廊、城东智造大走廊等热点板块建设统筹推进。据预测,至2025年,杭州全市电力负荷和用电量将分别达到2350万千瓦和1037亿千瓦时,接近于北京市目前的负荷水平,人均用电量将比肩新加坡。

在配电网提升方面,杭州供电公司瞄准世界一流城市配电网定位,进一步提升10千伏配电网的规范性和标准化,借助精益规划工具“网上电网”接入政府土地控规,并穿透打通公司运检、调控、营销等22个系统334类数据,

在诊断电网现状的基础上,精益求精形成杭州10区3县市配电网规划方案。 据悉,杭州电网发展“十四五”规划,将涵盖杭州市2021年至2025年电网发展建设各项目标,预计将于今年下半年正式发布。 富岑莹

浙江泰普森科技有限公司遗失货物收据1份,编号:R2R0633008; 遗失CMA CGM MACELLAN; 船次:09M4XE1, 声明作废。 杭州吉利搬家服务有限公司遗失公章一枚, 声明作废。 杭州天牛文化创意有限公司遗失由杭州市市场监督管理局经济技术开发区分局2016年6月30日核发的统一社会信用代码91330101555150299X 营业执照正本, 遗失公章1枚, 声明作废。 杭州天牛文化创意有限公司注销清算公告: 本公司股东(出资人)已决定解散本公司, 请债权人自接到本司书面通知之日起三十日内, 向本司清算组申报债权。 清算组联系人: 吴天明, 电话: 13858889156。 特此公告。 温州市鹿城区上戍供电所清算组 2020年3月12日 清算公告: 温州市鹿城区藤桥供电所(统一社会信用代码: 91330302145304673), 经职工大会决议解散, 并已完成清算组。 请债权人自接到本所通知书之日起三十日内, 向本所清算组申报债权。 清算组联系人: 吴天明, 电话: 13858889156。 特此公告。 温州市鹿城区藤桥供电所清算组 2020年3月12日 清算公告: 舟山市鑫泰科技有限公司经股东会决定, 将注册资本由888万元人民币减到10万元人民币, 并按规定办理工商减资手续。 特此公告。 浙江富立轴承钢管有限公司减资公告 经本公司董事会决议: 本公司由中外合资企业变更为内资企业, 认缴注册资本从2655万美元减至人民币15831.76294万元。 请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内, 未接到通知的自本公告之日起四十五日内, 有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保, 逾期不提出的视为没有提出。 浙江富立轴承钢管有限公司